
АНКЕТИРОВАНИЕ    

по вопросу организации школьного питания 

проводилось на общешкольном родительском собрании 

Участвовало 27 респондентов 

 

1. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

          а) однажды 16        б) редко   10      в) никогда 1 

4.     Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?  

          а) да    21                б) нет 6 

2. Как отзывается Ваш ребенок о питании в школе?  

        а) Хорошо, вкусно  12     б) Не очень вкусно 10   в) Не вкусно  4    г) Не говорит 1 

3. Знакомо ли Вам понятие "натуральные нормы детского питания"?  

          а) да   19                 б) нет  8 

4. Как Вы считаете, что такое здоровое питание?  

       а) сбалансированное 18  б) натуральное (без консервантов)   9   в)разнообразное    6     г) полезное   4                 

д) не знаю 0 

5.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

           а) да       23             б) нет       4 

6.     Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 

          а) да    25                б) нет   2 

7.     Как вы думаете, если нужно приучать ребенка к культуре еды, то где? 

         а) только в школе        б) только дома       в)  как в школе, так и дома  27 

8.     Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в 

разных блюдах? 

         а) да, постоянно     16    б) нет, не хватает времени    1   в) иногда        10 

9.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

      а) всегда   14      б) иногда   10      в) ест фрукты или пьет напитки    1    г) никогда    2 

10. Нужны ли завтраки в портфеле? Берет ли ваш ребенок с собой бутерброд и фрукты? 

Нужны  7   Не нужны  13    Берет 5     Иногда берет (редко)  2 

11. Вас устраивает меню школьной столовой? 

           а) да  16             б) не всегда    8         в) нет  3    г) есть предложения (указать) 

___________________________________________________________________ 

12. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, что бы Вы 

поставили?   

5 - 6 

4- 18 

3- 2 

2- 1 

Средняя оценка - 3,8 

 

14. Что бы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы столовой? 

 

Ввести в меню суп –   2 человека 

Ввести в меню пельмени –   2 человека 

Ввести в меню йогурт –   2 человека 

Ввести в меню фрукты –  2 человека 

Организовать буфет – 2 человека 

Убрать салат из моркови – 1 человек 

Убрать полуфабрикаты (котлеты) - 2 человека 

Не включать в меню сладкий плов – 1 человек 

Контролировать температуру подачи блюд (недостаточно горячие блюда) – 2 человека 


